



В Эльбрусском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи в результате отравления угарным газом



Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, в кухонном помещении квартиры, расположенной в многоэтажном жилом доме в поселке Эльбрус Эльбрусского района КБР, в нарушение правил эксплуатации газовых приборов, хозяйкой квартиры была установлена газовая колонка для нагревания воды. Эксплуатация ненадлежащим образом установленного газового оборудования повлекла накопление в жилых помещениях квартиры угарного газа, что стало причиной гибели 28 мая 2022 года хозяйки квартиры, 1966 года рождения, её дочери, 1998 года рождения, а также внушки, 2021 года рождения.

Следователями назначено проведения комплекса судебных экспертиз, устанавливаются лица, осуществлявшие монтаж оборудования, а также иные обстоятельства происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1691774>